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ORTHOGRAPHE
[ » Transforme ces groupes au FEMININ .
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un lecteur concentré
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A G un homme sportif
7 T un client pressé
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le gentil tigre
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) 7 un comédien amusant
O A un petit garcon blond
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un enfant sage
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=S N mon meilleur ami
p 9 » Transforme ces groupes au PLURIEL .
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un gros trou
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J C le cheval blanc
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0 F un vieux journal
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le genou écorché
/7 Q1Y
=¢ 1 ]
JU VAV ma veste noire
) 7 un cheveu gris
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un travail sérieux
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I'oiseau migrateur




JEUDI NUMERATION A= o D=

n Ecris le nombre qui correspond a chaque lettre.

Ici, c'est 610. C= i, F=
600 700 800
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n4 En t'aidant de la droite numérique graduée, - (500) (s4) (23 ]

colorie chaque étiquette avec la bonne couleur. (280) (e11) (598) (810]
0 100 200 700
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puis place un point coloré pour chaque nombre.
600 700 800 900

a @ % Choisis la bonne droite numérique graduée ‘ 520) [ 600] [ 580.

400 500 600 700

500 510 520 530 540 550 560 570 580 590
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D Range dans 'ordre croissant: 428 434 482 834 344 430 480 840

B Range dans I'ordre décroissant: 325 253 352 385 523 235 532 652

Je suis un nombre pair, compris entre 435 et 441, dont la somme des chiffres est égale & 8.

Qui suis-je ?

-+ Envoyer sa proposition par mail.



